
Сокращён срок проведения камеральной
проверки по НДС

Если предметом камеральной проверки ФНС является получение вычета по налогу
на добавленную стоимость (НДС), то допускается сокращение срока её проведения
до одного месяца. С этой целью разработаны особые требования, которые
содержатся в письме ФНС от 6 октября 2020 года № ЕД-20-15/129.

Срок камеральной проверки
В соответствии с п. 2 ст. 88 НК РФ срок проведения камеральной проверки
составляет два месяца. Специалисты ФНС пришли к мнению, что срок проверки по
получению вычета НДС можно сократить до одного месяца. Отсчёт начинается
со дня представления декларации по НДС, т.е. с 25 числа месяца, следующего за
отчётным периодом или со дня подачи уточняющей декларации.

Читайте также Нюансы учёта НДС при УСН

Условия для сокращения срока камеральной
проверки
В письме ФНС содержится список требований, соответствие которым проверяется в
течение 10 дней со дня сдачи отчётности:

не применяется заявительный порядок возмещения НДС
организация соответствует низкому или среднему уровню риска, для ИП
допускается неопределённый уровень
в предыдущем периоде одобренная сумма возмещения составила больше 70 %
от первоначальной
в текущей декларации не больше 80 % предъявляемых вычетов НДС относятся
к поставщикам низкого или среднего уровня риска (для ИП допускается
неопределённый уровень), а также не меньше половины заявленных вычетов
относится к поставщикам из предшествующей декларации
заявленная к возмещению сумма не превышает сумму перечисленного в
бюджет НДС за три предыдущих года

Инспекторы также обратят своё внимание на:

наличие ошибок или не состыковок в подтверждающих документах либо в
сведениях у налогоплательщика и налоговой инспекции (Подробнее см.
Важные моменты при оформлении счетов-фактур)
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несоответствие сведений в декларациях налогоплательщика и поставщика
установлен факт занижения суммы НДС к уплате в бюджет или завышение
сумм налога к возмещению

Если все заявленные требования будут выполнены налогоплательщиком, и
расхождение данных будет отсутствовать, то срок проведения камеральной
проверки по предоставлению вычета по НДС будет сокращён вдвое и составит один
месяц.

Условия по проведению сокращённой камеральной проверки распространяют своё
действие на соответствующую налоговую отчётность начиная с III квартал 2020
года.

Читайте также Кто имеет право использовать пониженные ставки по
взносам?
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